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P R E D G O V O R 

„Kontrola letenja 1” je osnovni udžbenik koji je sastavljen na 
osnovu nastavnog programa predmeta „Kontrola letenja 1” koji se pre-
daje na osnovnim studijama na Saobraćajnom fakultetu Univerziteta u 
Beogradu. Ovaj udžbenik predstavlja prvo izdanje. 

Udžbenik je prvenstveno namenjen studentima na osnovnim i 
master akademskim studijama Modula za Vazdušni saobraćaj i trans-
port Saobraćajnog fakulteta Univerziteta u Beogradu i Katedri vojnog 
vazduhoplovstva Vojne akademije Univerziteta odbrane Republike 
Srbije, kao i doktorskim akademskim studijama na Saobraćajnom fakul-
tetu. Takođe, udžbenik će biti od koristi i vazduhoplovnim inženje-
rima u cilju ažuriranja i proširenja prethodno stečenih znanja iz ove 
materije. 

Materija koja je izložena u ovom udžbeniku odnosi se uglav-
nom na civilno vazduhoplovstvo i zasniva se velikim delom na domaćim 
i međunarodnim propisima, zakonima i dokumentima u kojima je obra-
đena problematika vezana za civilnu kontrolu letenja. Pošto su ovi pro-
pisi i dokumenta podložni čestim izmenama i promenama, korisnicima 
ovog udžbenika se preporučuje da uz udžbenik koriste i originalna 
(ažurna) dokumenta, koja su navedena u spisku literature, kako bi 
eventualne promene, do kojih je došlo posle izdanja udžbenika, uzeli u 
obzir prilikom korišćenja ovog udžbenika. 

Veliku zahvalnost dugujemo kolegi dr Radosavu Jovanoviću, 
redovnom profesoru na Katedri za aerodrome i bezbednost vazdušne 
plovidbe koji je autor Poglavlja 16: Naknade za usluge kontrole lete-
nja. Takođe se zahvaljujemo i studentima koji su čitali radne verzije 
pojedinih poglavlja i prethodna izdanja udžbenika, na korisnim 
sugestijama. 
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Zahvaljujemo se recenzentima dr Vojinu Tošiću, redovnom profesoru (u 
penziji) Saobraćajnog fakulteta Univerziteta u Beogradu i dr Milanu Janiću, 
naučnom savetniku Univerziteta u Beogradu i istraživaču (Senior Researcher, 
Department of Transport and Planning) Građevinskog fakulteta Univerziteta Delft 
u Holandiji (Faculty of Civil Engineering and Geosciences, Delft University of 
Technology) na korisnim sugestijama i primedbama u toku izrade ovog udžbenika. 
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